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НАВЧАЛЬНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ З ЛОГОПЕДІЇ у 2024-2025 н.р. 

 

Керівник: кандидат психологічних наук, професор Гаврилов О.В. 

 

Склад лабораторії: Левицький В.Е., Гаврилова Н.С., Мілевська, О.П., 

Бєлова О.Б., Константинів О.В., Ткач О.М., Лісова Л.І., Галецька Ю.В., Сімко А.В., 

Акменс Л.М., Миронюк Б.С. 

 

Напрями наукових досліджень учасників лабораторії: 

Використання інноваційних технології в організації навчально-виховної, 

корекційно-розвивальної і реабілітаційної роботи з дітьми з порушеннями 

мовлення та інтелекту в сучасних умовах освіти. 

Дослідження актуальних проблем логопедичної роботи в сучасному 

освітньому середовищі. 

Дослідження питань системи підготовки конкурентоздатних фахівців за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта. 

 

Лабораторія діє на підставі Положення про навчально-наукову 

лабораторію прикладних досліджень в логопедії кафедри логопедії та 

спеціальних методик Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка, введеного в дію наказом ректора від 01.11.2019 року за 

№109-ОД. https://logo.kpnu.edu.ua/. 

Навчально-наукова лабораторія працює на базі кафедри логопедії та 

спеціальних методик. 

За звітній період: 

1) Організовано і проведено Всеукраїнську наукову конференцію 

«УКРАЇНСЬКА ЛОГОПЕДІЯ В ЕПОХУ ЗМІН» 6 березня 2025 року. У 

конференції взяли участь 26 докторів наук, професорів, 70 кандидатів наук з 

25 закладів вищої освіти України. В рамках конференції було заслухано 10 

наукових доповідей на пленарному засіданні; проведено 2 тематичних круглих 

столів з обговорення проблем і тенденцій розвитку логопедії в Україні, 

зокрема заслухано 69 доповідей. Заслухано звернення громадських 

організацій України до Кабінету Міністрів України щодо відзначення в 

Україні 6 березня дня логопеда, який доречно відзначати у контексті 

беззаперечної євроінтеграційної стратегії нашої держави.  

За результатами конференції випущено збірник тез: «Українська 

логопедія в епоху змін тези за матеріалами 1 всеукраїнської науково-

практичної конференції з логопедії 6 березня 2025 року» 

2) У рамках роботи лабораторії підготовлено і випущено збірники 

наукових праць. 

Фаховий збірник (категорія Б): 

https://logo.kpnu.edu.ua/


Актуальні питання корекційної освіти (педагогічні науки): збірник 

наукових праць: Вип. 24 / за ред. О. Гаврилова. Кам’янець-Подільський: 

Видавець Ковальчук О.В., 2024. 172 с. 

Актуальні питання корекційної освіти (педагогічні науки): збірник 

наукових праць: Вип. 25 / за ред. О. Гаврилова. Кам’янець-Подільський: 

Видавець Ковальчук О.В., 2025. 290 с. 

Нефаховий збірник (категорія С) 

Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. Корекційна педагогіка і психологія / за ред. О. Гаврилова. Вип. 15. 

Кам’янець-Подільський. Видавець Ковальчук О.В. 2024. 592 с. 

Продовжено видавництво наукового журналу The International Journal 

of Pedagogy, Innovation and New Technologies , участь у редакційній колегії 

(Гаврилов О.В., Гаврилова Н.С., Мілевська О.П., Константинів О.В., 

Левицький В.Е, Лісова Л.І.) та рецензійній колегії (Гаврилов О.В., Гаврилова 

Н.С., Константинів О.В., Ткач О.М., Бєлова О.Б., Мілевська О.П.) викладачів 

кафедри – учасників лабораторії. 

3) Члени лабораторії (Н. Гаврилова, О. Мілевська, О. Константинів, О. Ткач, 

О. Гаврилов) беруть участь у розробленні проекту професійного стандарту на 

групу професій 2340 «Вчитель-логопед», 3229 «Логопед». Проект 

професійного стандарту затверджений і опублікований у вересні 2024 

року. 

4) Члени лабораторії є експертами: 

Гаврилов О.В. – експерт Національної агенції з якості вищої освіти; 

Гаврилов О.В. – член групи з розробці стандартів вищої освіти А6. 

Константинів О.В – експерт Національної агенції з якості вищої 

освіти; 

Гаврилова Н.С. – експерт Національної агенції кваліфікацій. 

4) Основні результати досліджень членів лабораторії опубліковано у 

колективних монографіях, фахових виданнях України, журналах, що 

індексуються у міжнародних наукометричних базах даних (Scopus, Web of Science 

та ін.), закордонних наукових виданнях та впроваджено у практику підготовки 

майбутніх фахівців спеціальності 016 Спеціальна освіта спеціалізації 

016.01.Логопедія (більш детальна інформація у звіті кафедри). 

5) Проєкти: 

«Комплексна реабілітація учнів з порушеннями зору в умовах динамічного 

оздоровчо-реабілітаційного класу» на базі Кам'янець-Подільської спеціальної 

школи-інтернату І-ІІІ ступенів Хмельницької обласної ради на 2019-2024 рр. 

«Формування соціальних компетентностей учнів з особливими 

освітніми потребами, які перебувають на індивідуальній формі навчання» на 

базі Кам’янець-Подільської спеціальної школи-інтернату І-ІІІ ступенів 

Хмельницької обласної ради на 2019-2025 рр. 

Упродовж 2024-2025 р. членами лабораторії було організовано і проведено 

опитування стейкхолдерів щодо удосконалення освітньо-професійної програми 

016.01 Спеціальна освіта (Логопедія) та якості освітнього процесу, результати 

якого представлені на офіційній веб-сторінці кафедри http://logo.kpnu.edu.ua/ 

http://logo.kpnu.edu.ua/


6. Перспективи розвитку лабораторії. 

Проведення на базі навчальної лабораторії з логопедії з метою вивчення 

ефективності використання інноваційних методик, технік і технологій 

логопедичної корекції дітей різних вікових груп, різної етіології і патогенезу. 

Удосконалення прикладної підготовки студентів спеціальності А6 Спеціальна 

освіта. Спеціалізації А 6.01 Логопедія з використання сучасних тенденцій 

організації навчально-виховної і корекційно-розвивальної роботи з дітьми з 

порушеннями мовлення. Розширення співпраці зі стейкголдерами, 

консультування закладів освіти різних рівнів для надання необхідних науково-

практичних рекомендацій роботи з дітьми з порушеннями мовлення та інтелекту. 

 

Завідувач лабораторії 

кандидат психологічних 

наук, професор                                                         Олексій ГАВРИЛОВ 


